DATENBLATT

Kein Bild verfügbar

Canon Tintenpatronen

ersetzt Canon PGI-2500XLBk

- Wiederaufbereitete Tintenpatrone ersetzt Canon PGI-2500XLBk
- Druckfarbe: schwarz
- Inhalt: 72 ml
- Seitenreichweite: 2.500 Seiten
- Seitenergiebigkeit nach: ISO/IEC 24711
- Tintenpatrone kompatible mit: Canon Maxify iB4050, Maxify iB4150, Maxify MB5050, Maxify MB5150, Maxify MB5155, Maxify MB5350, Maxify MB5450, Maxify MB5455

Art.No. 18-531

GTIN 4057305033710

Kein Bild verfügbar

Kein Bild verfügbar



DATENBLATT

Kein Bild verfügbar

Spezifikationen		
Enthaltene Farben	Schwarz	
Nachfüllbar	Nein	
Produktgarantie	3 Jahre	

Logistik	
GTIN	4057305033710
Artikelnummer	18-531
Menge	1 Stück
Verpackungsmaße	50 x 145 x 85 mm
Gewicht (brutto/netto)	153 G / -
Herkunftsland	Polen



DATENBLATT

Produktübersicht			
Artikelname	Artikelnummer	GTIN/EAN	Mindest bestell menge
EDD-531 ersetzt Canon PGI-2500XLBk - schwarz - 72 ml	18-531	4057305033710	1